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ООО Институт общественного мнения «Квалитас» обнародовал результаты некого
соцопроса среди воронежцев о доверии политическим партиям накануне единого дня
голосования 11 сентября. Напомним, в Воронеже и области пройдут довыборы в
областную и городскую Думы, выборы и довыборы в ряд крупных районных и поселковых
советов, другие кампании... Эти результаты оказались таковы: ЕР - 34%, ЛДПР - 19,3%,
КПРФ - 16% и СРЗП - 15%... Странно, если учесть, что воронежскую «Единую Россию»
продолжают сотрясать постоянные коррупционные скандалы, а ЛДПР и «Справедливая
Россия – за правду» практически не ведут в городе активной работы.
"Справороссы"даже не выдвинули своего кандидата в городе Воронеже. И при этом, 19
и 15%?

  

А у воронежской КПРФ, которая с 2014 года полностью поддерживая создание ДНР и
ЛНР, отправляя на Донбасс уже 100 гуманитарный конвой, постоянно выступает против
пенсионной реформы, беспредела с ценами и тарифами, многодневного и электронного
голосования, принудительной вакцинации и прочих «подарков» буржуазной власти,
только 16! Странно!

  

Если не сказать жёстче - провокационно! Данный опросик очень похож на очередной
заказничёк, что не удивляет но крайне возмущает!

  

Но мы, воронежские коммунисты почему-то уверены, что воронежцы в сентябре сами
выразят СВОЕ отношение к партийцам на предстоящих выборах! Вот тогда мы и увидим
РЕАЛЬНЫЙ уровень доверия к политическим партиям в нашем городе, городе Воинской
славы!
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